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2024 湖南邵阳经济技术开发区选调机关工作人员 7 人笔试模拟试

题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．关于《民法典》，下列说法错误的是()。

A、处理民事纠纷，应当依照法律，法律没有规定的，可以适用习惯

B、民事主体从事民事活动，不得违背公序良俗

C、其他法律对民事关系有特别规定的，以《中华人民共和国民法典》为准

D、民事主体从事民事活动，应当有利于节约资源、保护生态环境

答案：C

解析：民法典第十一条规定，其他法律对民事关系有特别规定的依照其规定，C 选项

说法错误。故选 C。

2．我国各类土地利用类型中，面积最广的是()。

A、耕地

B、建筑用地

C、林地

D、草地
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答案：A

解析：我国各类土地利用类型中，面积最广的是草地。故选 A。

3．标志中国半殖民地半封建社会形成的不平等的条约是()。

A、《天津条约》

B、《南京条约》

C、《辛丑条约》

D、《马关条约》

答案：C

解析：C 项正确：《辛丑条约》中清政府承诺镇压人民的反帝斗争，将原来主管外交

的总理衙门改成外务部，方便清政府按照西方列强的意志实行卖国的外交政策，标志

着清政府完全成为帝国主义统治中国的工具，中国半殖民地半封建社会彻底形成。B

项错误：鸦片战争之后签订《南京条约》标志中国开始沦为半殖民地半封建社会。D

项错误：甲午中日战争之后签订的《马关条约》(南京条约之后最严重的条约)，标志

中国半殖民地半封建社会大大加深。A 项错误：第二次鸦片期间主凶英国、法国、俄

国、美国先后强迫清政府在天津分别签订的不平等条约，主要内容为外国公使进驻北

京，开放一些通商口岸。故选 C。

4．以下不属于市场经济基本特征的是()。

A、市场主体的自主性
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B、市场关系的平等性

C、市场行为的公正性

D、市场发展的开放性

答案：C

解析：市场经济的特征有：自主性、平等性、竞争性、开放性、有序性。A 项正确，

现代市场经济是企业自主经营的经济。它实行以企业为本，贯彻企业自主，突出企业

的作用.在市场经济条件下，企业的一切活动都以市场为中心，它不是按照来自上级行

政机关的计划指令，而是依据市场信号，实行自主经营，自负盈亏，自行发展，自我

调整。这就要求参加市场经济活动的每个企业，都必须拥有生产经营的自主权。B 项

正确，C 项错误，市场经济的平等性，是指在市场上经济活动参与者之间的关系是平

等的。表现在交换的当事人没有社会地位的差别，在市场上都是身份平等的卖者或者

买者，是商品或者货币的所有者，并且在市场交换中，必须遵循等价交换的原则，任

何人不得利用强制手段占用他人的劳动成果。平等不等于公正，市场经济没有公正性

这一基本特征。D 项正确，市场经济的开放性，则是指市场不是相互封闭的。世界是

一个整体，是一个大市场，不应该为了眼前的利益，对本地企业给予过多的保护，对

外来企业和商品有着诸多限制。故选 C。

5．()是指其他投入固定不变时，连续地增加某一种投入所新增的产出或收益，反而会

逐渐减少，也就是说，当增加的投入超过某一水平之后，新增的每一个单位投入换来

的产出量会下降。
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A、边际效应

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/748122040053006062

https://d.book118.com/748122040053006062

